

Санкт-Петербургская академия Следственного комитета празднует 4-ю годовщину образования



Во исполнение приказа Председателя СК России Александра Бастрыкина № 41 от 19.05.2016 на базе существующего филиала ведомственной академии Следственного комитета Российской Федерации в 2016 году впервые открыла свои двери для будущих офицеров Санкт-Петербургская академия Следственного комитета России. Идею ее создания поддержал лично Председатель Правительства Российской Федерации, подписав соответствующее распоряжение.

Санкт-Петербургская академия имеет прочный исторический фундамент. Комплекс зданий на набережной реки Мойки, 96 является объектом культурного наследия, где долгие годы размещалась Александровская военно-юридическая академия. Учебное заведение было создано в 1866 году для подготовки военных юристов военно-судебного ведомства. Санкт-Петербургская академия Следственного комитета России с честью продолжает традиции служения Отечеству.

Академия, расположенная в Северной столице, непрерывно развивается. Сегодня в ее структуре функционируют три института (юридический институт, институт повышения



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

квалификации и научно-исследовательский институт); Ростовский и Нижегородский филиалы; три факультета - подготовки следователей, подготовки криминалистов и подготовки научно-педагогических кадров, где обучается 446 человек; а также 10 кафедр, две лаборатории и Военно-учебный центр.

За столь небольшой промежуток времени академия стала одним из узнаваемых образовательных учреждений среди образовательных организаций высшего образования города, а ее обучающиеся зарекомендовали себя целеустремленными, увлеченными знаниями студентами, уважающими традиции офицерства.

Академия располагает просторными лекционными залами, аудиториями, учебными кабинетами, оборудованными современными техническими средствами обучения, в том числе мультимедийными комплектами с интерактивными досками, учебно-методическими комплексами (полигонами), спортивным комплексом, электронным тиром и другими необходимыми для комфортного обучения средствами.

Современная база и все необходимые условия для освоения образовательной программы позволяют студентам Санкт-Петербургской академии достигать высоких результатов в учебе. Участие в разнообразных научно-практических конференциях стало обыденной практикой для ее обучающихся. Среди их значимых достижений - положительное решение Федерального института промышленной собственности (Роспатент) о выдаче патента на полезную модель «Устройство для заморозки и холодовой транспортировки биологических объектов», разработанную студентами факультета подготовки следователей. Выдающиеся успехи в обучении и научно-исследовательской работе отдельных студентов отмечены Президентской и Правительственной стипендиями, именными стипендиями Председателя СК России. Студентки академии два года подряд становились лауреатами общероссийской премии «Щит и роза» в номинации «За отличие в учебе».

Обучающиеся и сотрудники академии уже не первый год принимают активное участие в разработке и успешной реализации тематической дополнительной общеразвивающей программы «Юный следователь» в детских оздоровительных лагерях.

Студенты академии упорно изучают учебные дисциплины, активно участвуют в жизни академии и города. Плодотворно работают Студенческий совет, студенческое научное сообщество, творческие коллективы, спортивные команды, группы волонтеров, студенческий пресс-центр и другие органы студенческого самоуправления. В академии успешно выступают сборные по мини-футболу, баскетболу и волейболу, в настоящее время ведется работа по созданию сборной по силовым видам спорта — силовое троеборье, гиревой спорт. По инициативе обучающихся успешно развивается и группа поддержки академии.

Одним из важных направлений для студентов является оказание помощи тем, кому она необходима. Эта работа осуществляется в рамках деятельности Волонтерского центра



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

академии, поддерживающего ветеранские организации, ветеранов Великой Отечественной войны и ветеранов следственных органов, детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Оказываемые студентами внимание и адресная помощь становятся для их сверстников и младших товарищей примером искреннего неравнодушия.

Из года в год профессорско-преподавательским составом академии во главе с ректором - генерал-лейтенантом кандидатом технических наук Александром Ефремовым принимаются все необходимые меры по совершенствованию учебно-воспитательного процесса и созданию современной учебно-материальной базы.

В скором времени Санкт-Петербургскую академию СК России ждет первый выпуск студентов, которые уже проявили себя как достойные золотых погон молодые люди. Будущим выпускникам, их младшим товарищам и всему профессорско-преподавательскому составу желаем не останавливаться на достигнутых результатах и с прежней стремительностью постигать науку о праве, сохраняя лучшие традиции офицерства и Следственного комитета России.

Видеосюжет по ссылке: https://youtu.be/FMfW0mTSdGs

Изображения







19 Мая 2020

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1465198